



Районная Олимпиада по школьному краеведению

24 января 2013 г. на базе МКОУ ДОД Центра детского творчества прошла районная Олимпиада по школьному краеведению, посвященная 70-летию Победы в Сталинградской битве, в которой приняло участие 11 образовательных учреждений Котельниковского района: МКОУ СОШ № 1, МКОУ СОШ № 2, МКОУ СОШ № 3, МКОУ СОШ № 4, МКОУ СОШ № 5, МКОУ Генераловская СОШ, МКОУ Майоровская СОШ, МКОУ Нижнеяблоченская СОШ, МКОУ Попереченская СОШ, МКОУ Пугачевская СОШ, МКОУ ДОД ЦДТ. Участники олимпиады, учащиеся 9-11 классов, представили свои исследовательские работы по темам: «Военная история моего края», «Природное наследие», «Летопись родного края», «Родословие», ответили на вопросы краеведческой викторины, заполнили «Акт приема музеиных предметов» в школьный музей.

По итогам трех конкурсов первое место заняла воспитанница объединения «Истоки» МКОУ ДОД ЦДТ Полеева Ксения (руководитель В.А.Титилкина), второе место - Ковалевская Анастасия, учащаяся МКОУ Пугачевской СОШ (руководитель Н.Г.Мельникова), третье место - Попова Светлана, учащаяся МКОУ Нижнеяблоченской СОШ (руководитель Е.В.Ноженко).

Победители и участники были награждены грамотами Отдела образования и молодежной политики.

Фоторепортаж